



**CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 16 de diciembre de 2024, de la Universidad de Zaragoza, por la que se convoca concurso público para la provisión de plazas de profesor permanente laboral, correspondientes a las Ofertas de Empleo Público de 2023 y 2024.**

Advertido error en el anexo III de Comisiones de selección Profesores permanentes laborales de la Resolución de 16 de diciembre de 2024, de la Universidad de Zaragoza, por la que se convoca concurso público para la provisión de plazas de profesor permanente laboral, correspondientes a las Ofertas de Empleo Público de 2023 y 2024, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se transcribe a continuación rectificación del texto publicado en el "Boletín Oficial Aragón", número 250, de 27 de diciembre de 2024.

En la página 37230, en la plaza 955, en la Comisión suplente donde dice:  
Vocal 3 Supl. Gorka Armentia López PA País Vasco.

Debe decir:  
Vocal 3 Supl. Gorka Armentia Galán PA País Vasco.

Y en la página 37231, en la plaza 957, en la Comisión titular donde dice:  
Vocal 1 Tit. Gorka Armentia López PA País Vasco.

Debe decir:  
Vocal 1 Tit. Gorka Armentia Galán PA País Vasco.